

## 放心早餐

本报小记者 张永泽

周末,作为盐城晚报小记者,我们参观了一家大型早餐企业——永源飞羊。

一路上,同班的几个同学欢声笑语,神采飞扬。如我所愿,很快,大巴车就停了下来。所有师生有序地下车……我们开始拍照了,老师帮我们调整好队形,分成了三排,在企业正门前的广场上拍了集体照。然后,我们穿好防护服,套上鞋套,戴上防护帽和口罩。

我们在过道稍做等待,很快进入内部车间。首先,需要经过洗手、杀菌等多道程序。接着,一位工作人员带我们观摩了工作间,有面点间、蒸制间……然后,再经过二次杀菌,我们又来到了三明治车间,戴上手套。有几位正在工作的阿姨给我们讲解了三明治的具体做法,之后便让我们

亲身体验一下。在制作过程中,我感觉到每道工序都很讲究,食材都很新鲜,没想到一块小小的三明治竟然凝聚了这么高的要求。体验完之后,有位阿姨对我们说:“你们走的时候每个人可以到篮子里领取一个三明治。”最后,我们参观了二楼,通过硕大的显示屏播放的画面,我了解了永源的发展情况:城市分布图、顾客消费人群、各种产品的销售量和具体摊点。

通过这次观摩,我对永源有了全新的认识。我要向永源学习,学习它诚信待客、勇于创新、超越自我的精神。在今后的学习中,我要发扬这种精神,勇于进取,不断超越自我,做一个积极向上的好少年。

市第一小学五(4)班  
指导老师:曹越

## 来,一起做早餐

本报小记者 程鑫泽

今天我们去了永源飞羊,大开了眼界,还大展了身手呢!

我们首先参观了永源放心早餐的生产线。我了解到想进入公司的中央厨房,并不是一件容易的事。首先要穿上一次性工作服,戴上帽子、口罩,穿上鞋套,洗手消毒,还要经过一间会吹风的小房间——风淋室。工作人员告诉我们这样做是为了确保生产线的卫生及食品安全。这也提醒了我,在做任何事情之前一定要先做好准备工作,才可以有备无患。

紧接着我们就来到了三明治生产线,进入之前要再一次经过风淋室。操作间到处弥漫着食物的甜香,同学们个个垂涎欲滴。我们

戴上了一次性手套,得到了大展身手的机会。看似简单的步骤,做起来却有很多的讲究呢!面包要竖着排,鸡蛋放在第二层。火腿放在最下面,黄瓜三片斜着放,上面再来一块大鸡排,沙拉酱不能少。工人阿姨们一边教,我们一边做。不一会儿,我们就做好了香喷喷的三明治,最后将三明治斜角对切成两份,就可以包装了。工人阿姨们帮我们包装好后,给我们带走,同学们个个兴奋不已。

自己动手制作食品让我享受到了一份不一样的快乐。我手捧自己的劳动成果,闻一闻,似乎比以前吃过的三明治都香!

市第一小学五(2)班  
指导老师:陆加美

## 开心的一天

本报小记者 吴彦辉

每当清晨,看到路边匆匆赶着上班的人们买路边的永源飞羊放心早餐,有滋有味地吃着,我就好奇:这些美味的早餐是怎么生产出来的呢?前天,学校组织小记者们去参观永源飞羊放心早餐公司。同学们欢呼雀跃,开心不已。下午外面虽然下着倾盆大雨,但是这并不能阻挡我们去参观永源公司的热情。一路上,我的心就像出笼的小鸟,早就飞到永源飞羊放心早餐公司去了。

终于到了!我迫不及待地下车,换上工作服,消毒后和工作人员一起进去。首先我们参观了几个生产车间,同学们都被先进的设备惊呆了。到处干干净净,整整齐齐。虽然一个车间只有几个人,但他们分工十分明确:你把面团拿给他,他把面团放进烤箱……动作之熟练,操作之利落,我是第一次亲眼看到。

接着就到了我最喜爱的制作三明治环节了。我们面前的操作台上有很多面包。我学着工作人

员的操作步骤,小心翼翼地把鸡排和火腿放在面包上,加上配料,然后依次叠放在一起,最后再对角切开,一个三明治就做好了。看着自己亲手制作的三明治,我别提有多开心了。

参观完车间,我们又来到了办公大楼。在这里,我了解到永源飞羊公司不仅有熟练的员工,还有优秀的企业文化与现代化管理措施。一上楼我就看见了一块大屏幕,上面有实时销售记录、单品销售占比等数据。令我印象最深的是那句“食品工业是道德工业”,它完美阐述了永源飞羊公司的企业精神。

今天真是开心的一天!通过参观永源飞羊,让我们大开眼界,一饱眼福。正是因为永源飞羊公司不断探索、勤勤恳恳地造福盐城人民,公司才越做越大。我们小学生也要向永源飞羊公司学习,脚踏实地,认真做好每一件事,长大为祖国多作贡献。

市第一小学五(4)班  
指导老师:曹越

## 走进永源

本报小记者 刘子木

今天,作为《盐城晚报》小记者,我走进国家放心早餐工程示范单位——盐城永源飞羊放心早餐。我们参观了永源飞羊放心厨房,体验制作三明治,了解企业文化。

想要进入放心厨房操作间,必须穿上工作服,戴上帽子、口罩,全副武装。大家你看看我,我瞧瞧你,都笑了起来。全面消毒后,我们进入了生产重地。厨房干净整洁,井然有序。制作台上一片片面包散发着诱人的香味。在工作人员的专业指导下,我们开始制作三明治。我在第一片面包上放上了最爱吃的黄瓜片和鸡蛋,在第二片面包上压上火腿,抹上厚厚的沙拉酱。把面包压在一

起对半切开,美味的三明治新鲜出炉啦!品尝着自己做的三明治,我感觉特别满足。

参观之后,我们更加理解了永源飞羊放心早餐的企业文化和发展理念。永源飞羊公司以“诚信、勤奋、敬业、进取”的企业精神,以“分散经营,统一管理”的经营模式,打造“苏北领先的大型食品零售企业”。在场的每个小记者都踊跃提问,我也提问了有关食品保鲜的问题。公司领导们都一一耐心地回答了我们。

这次的活动虽然只有短短的几个小时,但很有意义。

市第一小学五(1)班  
指导老师:任晓静

## 永源之旅

本报小记者 袁煦然

9月17日下午,我和小记者们一起高高兴兴地乘车前往永源飞羊公司。

我们首先穿上防护衣,戴上口罩,仔细洗了洗手。接着走进风淋室,四面吹来的强风,仿佛将我身上所有细菌都赶走了,感觉一身洁净。然后我们又戴上了手套,才进入中央厨房开始制作三明治。

工作人员告诉我们,做三明治时,所有的食材必须一层一层叠放整齐后,沿着对角线切开,就有两个一样大的三明治了。讲完制作要领后,我们就迫不及待地做起来了。我把面包片放在最下面,上面根据标准,放上不同的新鲜食材,一层一层叠放起来,用双手压紧,小心地将它递给师傅。只见师傅沿着对角线,慢慢地将面包切成了两半,两块香甜的三明治就做好了。

接着我们来到了备餐室,新鲜的早餐在这里冷冻后装车运往各处。我们又去二楼参观了企业文

化,了解了关于永源飞羊放心早餐的企业发展历程、食物制作流程。最后的提问环节,企业负责人一一回答了我们提出的问题,让我们对永源飞羊放心早餐有了更加深入的了解。

一份份原材料,经过工厂的加工处理,最后变成了干净美味的食品,让繁忙的人们能够在早晨吃上便捷可口的早餐,开始一天的工作。这项事业真是太有意义了。

市第一小学五(1)班  
指导老师:任晓静

## 小小食品大学问

本报小记者 陈浩晋

今天是星期六,学校组织部分同学去参观永源飞羊公司,很荣幸,我也是其中一员。整个过程中,令我印象最深刻的一件事是亲手制作三明治。

做三明治的车间是无菌的,工作人员给小记者们发放了防护服,进了车间来到更衣室,所谓的更衣室就是消毒室。先洗手,再烘干,再喷洒酒精。我们进入了风淋室,然后过来一阵风,工人叔叔说是为了吹掉我们身上的浮毛和灰尘。

来到了三明治制作车间,只见桌上摆了许多面包,一共

摆了4行。一位阿姨为我们双手喷洒酒精,然后给我们鸡胸肉、火腿片,教我们把鸡胸肉放在面包上的黄瓜片上,把火腿片放在第一片面包上。工作人员提前在第二片面包上摆好了煎鸡蛋,挤上沙拉酱再全部合起来,再用刀沿着对角线切开,装进包装袋,贴上标签,这样一个三明治就做好了。拿着自己制作的三明治,我太开心了。这可是我亲手做的,真是太不容易了。

原来小小的三明治的制作藏着这么多学问呀!食品的生产过程真不是想象中的那么简单,每一个环节都不得马虎。

市第一小学五(2)班  
指导老师:陆加美

